
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-048-0210-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122
Dezember 2007

Montage

1.) Montieren Sie das Querrohr 
     (Bild 2/B)mit den beiden Haltewinkeln 
     vor. Verwenden Sie hier für die 
     Schrauben Linsenkopf M6x12.

     Die Orientierung der Anbauplatten 
     entnehmen Sie bitte Bild2.

2.) Ersetzten Sie die vier inneren 
     Schrauben der Lenkerklemmung 
     (Bild 1) gegen die beiliegenden 
     Schrauben mit Innengewinde (Bild 2/A).

3.) Montieren Sie die Anbauplatten links / 
     rechts (Bild 2/C) mit den 
     Linsenkopfschrauben M5x10 und je 
     einer U-Scheibe M5 groß. 

4.) Überprüfen Sie vor ihrem nächsten 
     Fahrtantritt den festen Sitz des 
     Anbauadapters, sowie den festen und    
     korrekten Sitz des Lenkers. 

Achtung! Wichtige Hinweise
Achten Sie auf festen Sitz des 
Anbauadapters vor Fahrtantritt. Stellen Sie 
sicher, dass der Lenker wieder richtig 
positioniert und fest am Motorrad montiert 
ist.

Lieferumfang:
2x Haltewinkel
1x Querrohr
4x Schraube Anbauadapter
1x Schraubensatz

Anleitung: GPS Anbauadapter
BMW F650/800GS (auf Lenkerkl.) 

                  

Attention: important tips, explanations
Make sure mount adapter is securely 
attached prior to first ride.

Instruction: GPS Mount Adapter
BMW F650/800GS

        

November 2007

Contents:
2x Bracket left and right
1x Round bar 
4x Special screw with inside thread
1x screw set

Assembly

Remove two inside handlebar attachement 
screws.  Photo 1+2

Insert the supplied long screws with inside 
thread.  Photo 2A (Screw M5x16)

Set bracket on the bolts and attach with 
screws and washers.  Photo 2B (Screw 
M5x10)

Attach then the 12mm round bar between 
the brackets with M6x10 dome head 
screws.

A

B C


